

Что Вы готовы сделать для того, чтобы Ваши ребята успешно учились и раскрывали свои творческие способности?

В первую очередь, стараюсь мотивировать ребят положительными примерами в получении профессионального образования. Мои ребята уже привыкли к творчеству, и сами предлагают «Давайте что-нибудь ещё замутим» (это их молодежный сленг—примеч. О.В.) – и я только «ЗА». У нас много планов. Хотя некоторых ребят всё ещё приходится взять за руку и отвести записаться в объединение по интересам.

ЛУЧШАЯ ГРУППА



Кто из ребят Вашей группы может стать перспективным научным сотрудником в сфере агрономии?

Ну конечно, это мой староста Илья! Его работоспособности, кругозору, талантам можно только порадоваться.



Чудесной мамой? У меня в группе всего 3 девочки, и я думаю, все они будут замечательными мамами и хозяйками.

Кто из Ваших ребят регулярно страдает воспалением хитрости?

Кто знает мою группу, тот сразу улыбнётся – это Слава Галицкий. Но его воспаление хитрости настолько умилительно!

Кому доверили бы руль своего

автомобиля? Вите Челюку, Славе Галицкому – первую очередь, а так, я думаю, большинству ребят группы.

Какие шалости или шутки Ваших ребят больше всего запомнились?

Да они балагурят на каждом шагу! У нас есть свой «маленький» талисман (Вера) – ребята могут взять её под мышку и унести :). В походе пели песни под гитару и долго не спали, так потом двоим в палатке колышки убрали, и они даже не проснулись – так и спали до утра :). Юра крепко

спит, и однажды ему нарисовали усы и бороду, он не заметил и так и ходил по общежитию :).

Какие Вам приходится давать жизненные советы своим воспитанникам?

Я всегда даю им главный совет – оставаться человечными в любой ситуации, не смалодушничать, не предать. Быть порядочными по отношению к себе и к людям. Идти вперёд, не унывать, помогать друг другу. Не судить людей по себе, ведь все люди разные.

Что бы Вы пожелали педагогам колледжа накануне праздника Дня Учителя?

Своим коллегам я желаю творческих сил, крепкого здоровья, побольше радости и семейного благополучия. А учащихся наших нужно принимать и любить такими, какие они есть, направлять очень осторожно, помнить, что если все будут правильными, то мир станет серым и скучным. Всем успехов!

Интервью брал Бучилко Владислав, гр.4-76

